

Кубок ко Дню Белаяевки

Подопечные Сергея Ковальчука сделали прекрасный подарок своим болельщикам ко Дню города

ФК «БЕЛЯЕВКА» - «ТИРАС-2500» - 0:0, ПО ПЕНАЛЬТИ - 5:3

25 сентября. Одесса. Стадион СКА. 200 зрителей.
Арбитр: Виктор Швецов, **ассистенты:** Игорь Быцкало, Олег Евстратов. **Резервный:** Дмитрий Бондаренко. **Инспектор:** Ян Кравец.
ФК «Беляевка»: Зинченко, Семенченко, Козюлин, Карачанов (Касьяненко, 100), Гнусарьков (Чернега, 91), Вишняков (Вознюк, 53), Тимофеев (Ю. Баранов, 64), Макогон (Белый, 91), Валентир (Добында, 55), Лищенко (Клименко, 28), Пидлтейчук. **Тренер:** Сергей Ковальчук.
«Тирас-2500»: Тарасов, А. Бондаренко, Акимов (Огийко, 63, Панфиленко, 106), Веретенников, Горелихин, Клопша, Лантур, Вит. Баранов, Острый, Арестов, Книгницкий. **Тренер:** Александр Чумаченко.
Предупреждены: Макогон, 39 - Книгницкий, 39, Веретенников, 103.
 На 118-й минуте удален Арестов.
Пенальти реализовали: Семенченко, Белый, Вознюк, Чернега, Добында - Бондаренко, Книгницкий, Острый.

Достижение беляевской футбольной команды достойно уважения! Третий год подряд ФК «Беляевка» пробивается в главный матч Кубка Одессы и во второй раз становится его победителем!

Самый достойный!

Финал Кубка области был назначен на 25 сентября – день, когда в Украине проходят матчи высшей лиги. Впрочем, в плане арбитража обошлось без накладок: достойный кандидат на пост главного судьи был найден в лице Виктора Швецова, неделей ранее дебютировавшего в высшей лиге (наши поздравления!), его помощниками выступили Игорь Быцкало и Олег Евстратов.

Болельщики – страшная сила!

С первых минут поединка стало очевидно, что болельщиков ФК «Беляевка» на матче значительно больше. Благодаря усилиям руководства клуба беляевские поклонники футбола получили возможность безвозмездно, то есть даром съездить в областной центр и поддержать команду. И поддержка была – дай Бог каждому! А вот у белгород-днестровцев в этом плане дела были похуже.

Первые деяности

Поначалу преимущество было на стороне «Тираса-2500». Более опытной команде Александра Чумаченко удавались скоростные проходы по флангам, особенно преуспевали Веретенников и Арестов. Последний, к слову, запомнился, и неплохим ударом с острого угла. Как всегда, глаз да глаз был необходим за Александром Бондаренко, который то и дело пытался избавиться от опеки соперников.

Беляевцы отвечали достаточно убедительно. В частности, Лищенко в середине тайма здорово прорвался в штрафную, но все закончилось лишь угловым. Вообще же в атаке Сергей Ковальчук сделал ставку на Пидлтейчука, которому временами было тяжело одному бороться с защитой соперника – помощи со стороны партнеров порой не хватало.

Ближе к концу первой половины встречи беляевцы прибавили, и обороне «Тираса» пришлось потрудиться. На 38-й минуте на ударной позиции оказался Лищенко, вскоре он же исполнил аут, и Валентир заставил Тарасова демонстрировать мастерство.

После перерыва игра была не менее интересной: все так же много борьбы, полная самоотдача со стороны футболистов, полная бескомпромиссность – настоящий футбол! Ну а все самое «вкусное» команды припасли на последние минуты. На 84-й Огийко не попал

в пустые ворота, пробивая влет, а незадолго до окончания основного времени Семенченко со штрафного не сумел переиграть Тарасова.

Еще два по пятнадцать

Дополнительное время... Это трудное время, я вам скажу! Футболисты – устали, и каждое движение дается им куда труднее, чем каких-то полчаса назад; рефери все больше задумываются, как бы не допустить ошибку, грешным делом; тренеры, тоже утомленные, понемногу начинают просчитывать, кому доверить пробитие пенальти; ну и в болельщической среде веселье доходит до точки!

В первом овертайме лучше выглядели белгород-днестровцы: они проводили массивные атаки, больше владели мячом, заставляя соперника прессинговать и, соответственно, терять драгоценные силы. Хотя, еще на первых секундах третьего тайма мог отличиться Пидлтейчук: Олег принял мяч в штрафной, технично убрал его под себя, но вот с ударом не задалось.

А в конце четвертого тайма беляевцам впрямую было обижаться на ассистента рефери. После передачи Вознюка тот же Пидлтейчук выходил один на один, но Евстратов поднял флажок, сигнализируя об офсайде. Спорный эпизод, скажем так.

За пару минут до конца игрового времени «Тирас» остался в меньшинстве, но это уже не повлияло на ход матча: силы обоих соперников были на исходе.

И вот она, развязка

Послематчевые пенальти зачастую называют лотереей. Да, похоже, это правильное определение... В воскресной лотерее удачливее были футболисты «Беляевки». Семенченко, Белый, Вознюк, Чернега и Добында безукоризненно выполнили свои удары, в то время как в составе «Тираса-2500» обнаружилось слабое звено. «Беляевка» праздновала победу 5:3 в послематчевой серии и во второй раз за три года стала обладателем почетного трофея – Кубка Одесщины!

На торжественной церемонии свои призы и награды получили все участники матча – судьи, финалисты и, конечно же, победители. Поздравляли футболистов и их наставников президент Федерации футбола Одесской области Петр Найда, его заместители – Георгий Городенко и Валерий Лысенко, председатель КДК Ян Кравец.

От имени болельщиков хочется поблагодарить белгород-днестровцев и беляевцев за прекрасный футбольный праздник, а беляевцев – футболистов, тренеров, руководство клуба и всех

его болельщиков – еще и поздравить с красивой футбольной победой! Так держать!

ПОСТСКРИПТУМ

Сергей КОВАЛЬЧУК, главный тренер ФК «Беляевка»:

Некоторые наши игроки сегодня перегорели. Эмоции перехлестывали, желание победить сказывалось на наших действиях не всегда положительно. Наши соперники больше владели мячом, зато у «Беляевка» создала больше опасных моментов. В ряде эпизодов здорово действовал голкипер соперника. Ну и наш вратарь в серии послематчевых пенальти – в решающий момент – был молодцом.

Что касается чемпионата области, то, считаю, вся борьба еще впереди – несмотря на то, что у нас больше «золотых» очков, чем у «Тираса-2500» – нашего главного соперника. Очень эффектно выглядят и ширяевский «Олимп».

Андрей ЧИМПОЕШ, начальник ФК «Беляевка»:

Наша команда в третий раз кряду вышла в финал Кубка области – считаю, это серьезное достижение. Самое главное – у нас есть настоящий коллектив. Команда чувствует поддержку со стороны райадминистрации, мэрии и лично городского головы Беляевки Михаила Бухтиярова. Живет жизнью команды президент клуба Олег Назарко, очень нам помогает заместитель начальника 2-го терминала ильичевского морского порта Сергей Белюк.

В этом году областные команды впервые играют без «легионеров». Думаю, этот шаг Федерации футбола области полностью себя оправдал. Да и для нашего края, богатого на футбольные таланты, это большой плюс.

Ян КРАВЕЦ, главный судья соревнований:

Это была настоящая финальная игра – было 90 минут основного времени, 30 минут дополнительного, затем послематчевые пенальти. Одним словом, все атрибуты финала были выдержаны в этом матче. Думаю, команды равные, но немножко больше повезло победителям.

После того, как мы ввели запрет на легионеров, интерес к областному футболу возрос. На финальную игру только из Беляевки приехало несколько автобусов с болельщиками. Благодаря соответствующему нововведению, мы получили внимание и поддержку со стороны зрителей. Если хотите, большой ажиотаж маленького Кубка.

Михаил БУХТИЯРОВ, мэр Беляевки:

Эмоции просто переполняют! Действительно, эта победа была долгожданной и желаемой. Нельзя не сказать большое спасибо футболистам – за самоотдачу, коллективизм – именно эти качества сегодня помогли ребятам победить и стать обладателями Кубка Одесской области.

Я очень благодарен любителям футбола, которые сегодня приехали в Одессу, чтобы поддержать наш футбольный коллектив. Наши болельщики сегодня стали настоящей командой, которая помогла Беляевке одолеть Белгород-Днестровский.

24 сентября город Беляевка отмечал 216-ю годовщину со дня основания, и эта победа – большой подарок.



С мячом Олег ПИДЛТЕЙЧУК (№7)



Вот такой была радость молодой беляевской команды!



Президент Федерации футбола Одесской области Петр НАЙДА